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Звіт 
про базове відстеження результативності  

постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2024 № 161 «Про затвердження 
критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб’єктам господарювання для 

провадження діяльності, пов’язаної із спортивною інфраструктурою» 
 

1. Вид та назва регуляторного акта 
Постанова Кабінету Міністрів України від 13.02.2024 № 161 «Про затвердження 

критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб’єктам господарювання для 
провадження діяльності, пов’язаної із спортивною інфраструктурою»  
(далі  регуляторний акт). 

 
2. Назва виконавця заходів із відстеження 
Антимонопольний комітет України (далі – Комітет). 
 
3. Цілі прийняття акта 
Регуляторний акт прийнято з метою імплементації відповідних положень Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони  
(далі – Угода про асоціацію), створення правових механізмів реалізації положень  
Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» (далі – Закон) та 
забезпечення нормативно-правової бази при здійсненні оцінки допустимості державної 
допомоги для сприяння господарській діяльності, пов’язаній із спортивною інфраструктурою. 

 
4. Строк виконання заходів із відстеження 
З 29.01.2025 до 12.02.2025. 
 
5. Тип відстеження 
Базове відстеження. 
 
6. Методи одержання результатів відстеження 
Для проведення базового відстеження використовувався статистичний метод. 
 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також 

способи одержання даних 
Вид даних, за допомогою яких здійснювалося відстеження  

результативності, ‒ статистичні. Такими даними є:  
кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких може поширюватися 

дія регуляторного акта; 
розмір коштів і час, що витрачалися суб’єктами господарювання та/або фізичними 

особами, пов’язаними з виконанням вимог регуляторного акта; 
рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень 

регуляторного акта; 
кількість випадків скасування в судовому порядку рішень Комітету щодо оцінки 

допустимості державної допомоги, яка надається суб’єктам господарювання з метою сприяння 
господарській діяльності, пов’язаній із спортивною інфраструктурою. 
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Кількісні значення показників результативності регуляторного акта (з 19 лютого  

2024 року до 19 січня 2025 року)1: 
 

Показники результативності Результативність 
Кількість суб’єктів господарювання та/або 
фізичних осіб, на яких може поширюватися 
дія регуляторного акта 
 

112082 
 

Розмір коштів і час, що витрачалися 
суб’єктами господарювання та/або 
фізичними особами, пов’язані з виконанням 
вимог регуляторного акта 

Прийняття регуляторного акта не призвело 
до збільшення додаткових витрат коштів та 
часу суб’єктів господарювання, не 
передбачених законодавством 

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання щодо основних положень 
регуляторного акта 
 

100 відсотків. Регуляторний акт розміщено 
на офіційному вебпорталі Верховної Ради 
України, опубліковано в газеті «Урядовий 
кур’єр» (17.02.2024, № 36), в Офіційному 
віснику України (05.03.2024, № 21, 
стор. 247), в інформаційно-правовій системі 
ЛІГА: ЗАКОН, на офіційному вебпорталі 
Комітету  

Кількість випадків скасування в судовому 
порядку рішень Комітету щодо оцінки 
допустимості державної допомоги, яка 
надається суб’єктам господарювання з 
метою сприяння господарській діяльності, 
пов’язаній із спортивною інфраструктурою 

0 

 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 
 
Прийняття регуляторного акта дозволило запровадити на національному рівні підходи 

до оцінювання державної допомоги, яка надається суб’єктам господарювання з метою 
сприяння господарській діяльності, пов’язаній із спортивною інфраструктурою, забезпечило 
імплементацію відповідних положень Угоди про асоціацію та дотримання принципу правової 
визначеності під час реалізації повноважень Комітету під час оцінки допустимості державної 

 
1Відповідно пункту 52 розділу 9 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону (згідно із Законом України                                  
від 15.03.2022 № 2134-IX, в редакції Закону України від 01.04.2022 № 2175 IX; доповнений Законом України                          
від 21.05.2024 № 3720-IX, враховуючи Закон України від 08.10.2024 № 3994-IX) надавачі державної допомоги 
звільняються від обов’язку повідомлення про нову державну допомогу та про пропозиції щодо внесення змін до 
умов чинної державної допомоги, якщо така державна допомога надається під час дії воєнного стану та протягом 
одного року після його припинення або скасування. Виключення, передбачені цим пунктом, не застосовуються 
до надання державної допомоги через Фонд розвитку підприємництва. Положення цього Закону застосовуються 
до такої державної допомоги в повному обсязі. 
2Потенційна кількість суб’єктів господарювання у сфері спорту, що можуть підпадати під сферу регулювання 
акта, згідно з даними Державної служби статистики України за 2023 рік, розміщеними в мережі Інтернет за 
посиланням https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sze_20.htm (кількість діючих суб’єктів великого, 
середнього, малого та мікропідприємництва за видами економічної діяльності (2010 ‒ 2023). Взято дані щодо 
кількості суб’єктів великого, середнього, малого, мікропідприємництва, які здійснюють господарську діяльність 
у сфері спорту, функціювання спортивних споруд, діяльність спортивних клубів, фітнес-центрів, іншу діяльність 
у сфері спорту (а саме за видами економічної діяльності за кодами 93.1, 93.11, 93.12, 93.13, 93.19). 
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допомоги на цілі, передбачені пунктом 3 частини першої статті 6 Закону. Зазначене сприятиме 
забезпеченню захисту та розвитку конкуренції на відповідних ринках, підвищенню прозорості 
та ефективності управління ресурсами держави й місцевими ресурсами. 

Визначення мети й форми державної допомоги, категорій отримувачів державної 
допомоги, максимального розміру державної допомоги, яка може надаватися, умов та способу 
розрахунку сукупного розміру державної допомоги, витрат, що можуть бути відшкодовані 
отримувачам державної допомоги, які передбачені Критеріями оцінки допустимості 
державної допомоги суб’єктам господарювання для провадження діяльності, пов’язаної із 
спортивною інфраструктурою, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України  
від 13.02.2024 № 161, забезпечує для суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у 
цій сфері, визначення умов, за яких державна допомога є допустимою. Це, у свою чергу, 
підвищує прозорість функціонування системи державної допомоги. 
 
 
Голова Антимонопольного 
комітету України                                         Павло КИРИЛЕНКО 
 


